

Весьма напряженным выдался март для работников районного Дома детского творчества – один конкурс, в котором принимают участие их воспитанники, следует за другим.

11 марта на базе Лямбирской СОШ № 2 прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», а впереди еще муниципальные этапы республиканских конкурсов экологического плаката и «Экология. Дети. Творчество». Что же касается юных чтецов, первое место было присуждено Анастасии Рыгиной, ученице шестого класса Большеелховской СОШ (учитель Т.С. Чиранова). На втором месте Ирек Хусаинов, ученик седьмого класса Лямбирской СОШ № 1 (педагог Н.Ш. Батерякова) и Евгений Русейкин – ученик шестого класса Николаевка (педагоги Т.К. Звонова и Н.К. Ряшкина). Также было присуждено сразу четыре третьих места, так как ребята набрали одинаковое число баллов. Это Сергей Серебряков (Б. Елховка), Полина Кезина (Лямбирская СОШ № 2), Вероника Инварова (Атемар) и Гания Джалимова (Кривозерье). Этот конкурс сотрудники Дома детского творчества проводили совместно с центром информационно-методического обеспечения муниципальных общеобразовательных учреждений.